

Сочинение по картине Ивана Шишкина «Дубовая роща»

Дорохова Алина

ученица 3 класса «В»

МОУ лицея «Технико-экономический»

На картине изображён лес в зелёном убранстве. Земля тоже покрыта зелёным ковром.

Художник изобразил лес в солнечную погоду, так как мы наблюдаем как пробиваются сквозь густую листву солнечные лучи. Тень от деревьев создаёт впечатление тишины и прохлады.

На переднем плане картины стоят старые дубы с могучими стволами, покрытых тёмной шершавой корой. Они выгибают раскидистые толстые ветки с кривыми сучьями. Трещины в коре и тяжело опущенные ветви, говорят, что деревьям очень много лет. Дубы напоминают мне богатырей

Сочинение по картине Ивана Шишкина «Дубовая роща»

Козлова Полина

ученица 3 класса «В»

МОУ лицея «Технико-экономический»

При внимательном рассмотрении картины на переднем плане вырисовывается могучий дуб, поражающий своим величием. Ясно видно, что художник хочет передать красоту старых, могучих, раскидистых дубов. При внимательном рассмотрении, как-будто узнаёшь «историю» этих деревьев. Изогнутые ветви и кора, покрытая трещинами таят много тайн.

В разнообразии травяного покрова оживает лесная поляна. С дальним планом она сливается, но перед собой мы видим цветы, и можем представить их запах.

Картина написана в тёплой гамме коричнево-зелёных цветов, поражающей многообразием оттенков.

Сочинение по картине Ивана Шишкина «Дубовая роща»

Гуляй Екатерина

ученица 3 класса «В»

МОУ лицея «Технико-экономический»

Величаво стоят в роще вековые дубы. Ни что не нарушает их покой в летний солнечный день. Очень приятно прилечь на цветочной полянке в тени этих громадных деревьев.

Их красивые изогнутые ветви под голубым небом завораживают взгляд. И даже если пойдёт дождь, всегда можно спрятаться в густой листве любого из этих дубов.

А на большом камне возле пруда можно посидеть, собраться с мыслями, послушать пение птиц и отдохнуть.

Я с нетерпением жду лета, чтобы отправиться в лес с семьёй на пикник.

Сочинение по картине Ивана Шишкина «Дубовая роща»

Полоз Сергей

ученик 3 класса «В»

МОУ лицея «Технико-экономический»

Иван Шишкин на своей картине изобразил вековой дубовый лес. Время года – лето.

Земля покрыта зелёным ковром из трав и цветов. Водоём заболотился из-за жаркого лета. Взгляд останавливается на древнем камне, покрытом мхом. Наверное он ровесник дубам.

Встречать рассвет в дубовой роще, хорошо!